
Dank u voor uw aankoop van de Orange Care nekventilator. Deze gebruikers-
handleiding helpt u bij het effectief gebruiken en onderhouden van uw product. 
Lees de handleiding aandachtig door voordat u de Orange Care Nekventilator in 
gebruik neemt.
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Productoverzicht:
De Orange Care Neck Fan is een draagbaar koelapparaat dat is ontworpen voor 
persoonlijke verzorging comfort door het nekgebied te koelen. Het maakt gebruik 
van geavanceerde koeltechnologie om u op uw gemak te houden koel en verfrist 
in warme omgevingen.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Lichtgewicht en draagbaar ontwerp

Instelbare ventilatorsnelheidinstellingen

Oplaadbaar via USB

Zachte en comfortabele nekband

Lange levensduur van de batterij

Fluisterstille werking



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

INSTALLATIE EN BEDIENING

Lees en volg alle instructies in deze handleiding.

Houd de Orange Care nekventilator uit de buurt van water en andere vloeistoffen 
om elektrische schokken te voorkomen.

Gebruik het product uitsluitend zoals bedoeld en breng geen wijzigingen 
of demontage aan.

Houd het product buiten bereik van kinderen en huisdieren.

Gebruik het product niet tijdens het slapen of in een besloten ruimte.

a. De nekkoeler opladen::

Sluit de meegeleverde USB-kabel aan op de
oplaadpoort op de nekventilator.

Sluit het andere uiteinde van de kabel aan op 
een USB-aansluiting stroombron, zoals 
een computer, powerbank, of muuradapter.

De LED-indicator gaat branden om dat aan 
te geven het apparaat wordt opgeladen. 
Het wordt eenmaal volledig uitgeschakeld
opgeladen.

1a.

2a.

3a.



INSTALLATIE EN BEDIENING

b. Aanzetten:

Houd de aan/uit-knop een paar keer 
ingedrukt seconden om de Neck Fan 
in te schakelen.

Het apparaat zal op de standaardinstelling 
gaan werkenventilator snelheid.

c. De ventilatorsnelheid aanpassen:

Druk kort op de aan/uit-knop om door de beschikbare ventilatorsnelheid te 
bladeren instellingen (laag, gemiddeld, hoog).

Kies de gewenste ventilatorsnelheid door op de aan/uit-knop te drukken 
wanneer de gewenste snelheid wordt weergegeven op de LED-indicator.

d. Het dragen van de nekkoeler:

Plaats de Orange Care Neck Fan om uw 
nek en zorg ervoor dat de koelmodules 
aan weerszijden van uw nek zijn geplaatst.

Pas de nekband aan voor een 
comfortabele pasvorm.

1b.

2b.

1c.

2c.

1d.

2d.



ONDERHOUD EN REINIGING

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Zorg ervoor dat het apparaat is losgekoppeld van de stroombron voordat u iets uitvoert
onderhoud.

Veeg het oppervlak van de nekkoeler af met een schone, vochtige doek om vuil 
of resten te verwijderen.

Dompel de nekventilator niet onder in water en stel hem niet bloot aan overmatig vocht.

Bewaar de nekventilator op een koele, droge plaats wanneer deze niet in gebruik is.

Stroombron: oplaadbare lithiumbatterij via USB

Levensduur batterij: Tot 6 uur (afhankelijk van de ventilatorsnelheid)

Oplaadtijd: ongeveer 2-3 uur

Instellingen ventilatorsnelheid: Laag, Medium, Hoog

Afmetingen: (L x B x H) [specifieke afmetingen opgeven]
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Merci d'avoir acheté l'éventail Orange Care Neck. Ce manuel d'instructions vous 
guidera sur la façon d'utiliser et d'entretenir efficacement votre produit. Veuillez lire 
attentivement le manuel avant d’utiliser le ventilateur cervical Orange Care.
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Présentation du produit:
Le ventilateur Orange Care Neck Fan est un appareil de refroidissement portable 
conçu pour fournir un confort en rafraîchissant la zone du cou. Il utilise une 
technologie de refroidissement avancée pour vous garder frais et rafraîchi dans 
les environnements chauds.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Conception légère et portable

Paramètres de vitesse du ventilateur réglables

Rechargeable via USB

Tour de cou doux et confortable

Longue durée de vie de la batterie

Fonctionnement silencieux



CONSIGNES DE SÉCURITÉ

CONFIGURATION ET FONCTIONNEMENT

Lisez et suivez toutes les instructions fournies dans ce manuel.

Gardez le Orange Care Neck Fan à l'écart de l'eau et d'autres 
liquides pour éviter les chocs électriques.

Utilisez le produit uniquement comme prévu et ne le modifiez pas et 
ne le démontez pas.

Gardez le produit hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

N'utilisez pas le produit pendant que vous dormez ou dans un espace confiné.

a. Charger le refroidisseur de cou:

Connectez le câble USB fourni au
port de chargement sur le ventilateur du cou.

Branchez l'autre extrémité du câble sur un 
port USB source d'alimentation, telle qu'un 
ordinateur, une banque d'alimentation,
ou adaptateur mural.

L'indicateur LED s'allumera pour indiquer que
l'appareil est en charge. Il s'éteindra une fois 
complètement accusé.

1a.

2a.

3a.



CONFIGURATION ET FONCTIONNEMENT

b. Mise sous tension:

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton 
d'alimentation pendant quelques
secondes pour allumer Neck Fan.

L'appareil commencera à fonctionner 
par défaut vitesse du ventilateur.

c. Réglage de la vitesse du ventilateur:

Appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation pour parcourir la vitesse 
du ventilateur disponible réglages (faible, moyen, élevé).

Choisissez la vitesse du ventilateur souhaitée en appuyant sur le bouton 
d'alimentation lorsque lela vitesse souhaitée est affichée sur l'indicateur LED.

d. Porter le refroidisseur de cou:

Placez le Orange Care Neck Fan
autour de votre cou, en vous assurant 
que les modules de refroidissement sont 
positionnés de chaque côté de votre cou.

Ajustez le tour de cou pour un ajustement 
confortable.

1b.

2b.

1c.

2c.

1d.

2d.



ENTRETIEN ET NETTOYAGE

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Assurez-vous que l'appareil est débranché de la source d'alimentation avant 
d'effectuer toute entretien.

Essuyez la surface du refroidisseur de cou avec un chiffon propre et humide 
pour éliminer toute saleté ou résidu.

Ne plongez pas le ventilateur cervical dans l'eau et ne l'exposez pas à une 
humidité excessive.

Rangez le ventilateur cervical dans un endroit frais et sec lorsqu'il n'est pas utilisé.

Source d'alimentation : batterie au lithium rechargeable via USB

Autonomie de la batterie : jusqu'à 6 heures 
(selon le réglage de la vitesse du ventilateur)

Temps de charge : environ 2 à 3 heures

Paramètres de vitesse du ventilateur : faible, moyen, élevé

Dimensions : (L x L x H) [fournir les dimensions spécifiques]
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Vielen Dank, dass Sie sich für den Orange Care Nackenventilator entschieden haben. 
Diese Bedienungsanleitung hilft Ihnen dabei, Ihr Produkt effektiv zu verwenden und zu 
warten. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie den 
Orange Care Neck Fan in Betrieb nehmen.



INHALTSVERZEICHNIS

HAUPTMERKMALE

Produktübersicht

Sicherheitshinweise

Einrichtung und Betrieb

Wartung und Reinigung

Fehlerbehebung

Technische Spezifikationen

Produktübersicht:
Der Orange Care Neck Fan ist ein tragbares Kühlgerät zur persönlichen Versorgung
Komfort durch Kühlung des Nackenbereichs. Es nutzt fortschrittliche Kühltechnologie, 
um Sie auf dem Laufenden zu halten kühl und erfrischt in heißen Umgebungen.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Leichtes und tragbares Design

Einstellbare Lüftergeschwindigkeitseinstellungen

Wiederaufladbar über USB

Weicher und bequemer Nackenbügel

Lange Akkulaufzeit

Flüsterleiser Betrieb



SICHERHEITSHINWEISE

EINRICHTUNG UND BETRIEB

Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen in diesem Handbuch.

Halten Sie den Orange Care Neck Fan von Wasser und anderen Flüssigkeiten fern, 
um einen Stromschlag zu vermeiden.

Benutzen Sie das Produkt nur bestimmungsgemäß und modifizieren oder zerlegen 
Sie es nicht.

Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf.

Verwenden Sie das Produkt nicht beim Schlafen oder in einem geschlossenen Raum.

a. Aufladen des Nackenkühlers:

Verbinden Sie das mitgelieferte USB-Kabel 
mit demLadeanschluss am Nackenventilator.

Stecken Sie das andere Ende des Kabels in 
einen USB-Anschluss Stromquelle wie 
Computer, Powerbank usw. oder Wandadapter.

Die LED-Anzeige leuchtet auf, um dies 
anzuzeigen das Gerät wird aufgeladen. 
Es schaltet sich einmal vollständig aus
berechnet.

1a.

2a.

3a.



EINRICHTUNG UND BETRIEB

b. Einschalten:

Halten Sie den Netzschalter einige 
Sekunden lang gedrückt, um den 
Nackenventilator einzuschalten.

Das Gerät beginnt mit der standardmäßigen
 Lüftergeschwindigkeit zu arbeiten.

c. Adjusting Fan Speed:

Drücken Sie kurz die Ein-/Aus-Taste, um durch die verfügbaren 
Lüftergeschwindigkeitseinstellungen (niedrig, mittel, hoch) zu blättern.

Wählen Sie die gewünschte Lüftergeschwindigkeit, indem Sie den 
Netzschalter drücken, wenn die gewünschte Geschwindigkeit auf 
der LED-Anzeige angezeigt wird.

d. Tragen des Nackenkühlers:

Legen Sie den Orange Care Neck Fan 
um Ihren Hals und achten Sie darauf, 
dass die Kühlmodule auf beiden Seiten 
Ihres Halses positioniert sind.

Passen Sie den Nackenbügel für eine 
bequeme Passform an.

1b.

2b.

1c.

2c.

1d.

2d.



WARTUNG UND REINIGUNG

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Stellen Sie sicher, dass das Gerät von der Stromquelle getrennt ist, bevor 
Sie irgendwelche Arbeiten ausführen Wartung.

Wischen Sie die Oberfläche des Halskühlers mit einem sauberen, feuchten Tuch ab, 
um Schmutz und Rückstände zu entfernen.

Tauchen Sie den Nackenventilator nicht in Wasser und setzen Sie ihn keiner 
übermäßigen Feuchtigkeit aus.

Bewahren Sie den Nackenventilator bei Nichtgebrauch an einem kühlen, 
trockenen Ort auf.

Stromquelle: Wiederaufladbarer Lithium-Akku über USB

Akkulaufzeit: Bis zu 6 Stunden (abhängig von der Lüftergeschwindigkeitseinstellung)

Ladezeit: ca. 2–3 Stunden

Lüftergeschwindigkeitseinstellungen: Niedrig, Mittel, Hoch

Abmessungen: (L x B x H) [spezifische Abmessungen angeben]
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Thank you for purchasing the Orange Care Neck Fan. This instruction manual 
will guide you on how to use and maintain your product effectively. 
Please read the manual carefully before operating the Orange Care Neck Fan.
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Product Overview:
The Orange Care Neck Fan is a portable cooling device designed to provide personal
comfort by cooling the neck area. It utilizes advanced cooling technology to keep you
cool and refreshed in hot environments.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Lightweight and portable design

Adjustable fan speed settings

Rechargeable via USB

Soft and comfortable neckband

Long battery life

Whisper-quiet operation



SAFETY INSTRUCTIONS

SETUP AND OPERATION

Read and follow all instructions provided in this manual.

Keep Orange Care Neck Fan away from water and other liquids to prevent 
electrical shock.

Use the product only as intended and do not modify or disassemble it.

Keep the product out of reach of children and pets.

Do not use the product while sleeping or in a confined space.

a. Charging the Neck Cooler:

 Connect the provided USB cable to the
 charging port on the neck fan.

 Plug the other end of the cable into a USB
 power source, such as a computer, power bank,
 or wall adapter.

 The LED indicator will illuminate to indicate that
 the device is charging. It will turn off once fully
 charged.

1a.

2a.

3a.



SETUP AND OPERATION

b. Powering On:

 Press and hold the power button for a few
 seconds to turn on the Aero Neck Cooler.

 The device will start operating at the default
 fan speed.

c. Adjusting Fan Speed:

 Press the power button briefly to cycle through the available fan speed 
 settings (low, medium, high).

 Choose the desired fan speed by pressing the power button when the
 desired speed is displayed on the LED indicator.

d. Wearing the Neck Cooler:

 Place the Orange Care Neck Fan around 
 yourneck, ensuring that the cooling 
 modules are positioned on either side 
 of your neck.

 Adjust the neckband for a comfortable fit.

1b.

2b.

1c.

2c.

1d.

2d.



MAINTENANCE AND CLEANING

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ensure the device is disconnected from the power source before performing any
maintenance.

Wipe the neck cooler's surface with a clean, damp cloth to remove any dirt or residue.

Do not immerse the neck fan in water or expose it to excessive moisture.

Store the neck fan in a cool, dry place when not in use.

Power Source: Rechargeable lithium battery via USB

Battery Life: Up to 6 hours (depending on fan speed setting)

Charging Time: Approximately 2-3 hours

Fan Speed Settings: Low, Medium, High

Dimensions: (L x W x H) [provide specific dimensions]
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Gracias por su compra del ventilador de cuello Orange Care.
Este manual del usuario le ayudará a utilizar y mantener su producto de 
forma eficaz.
Lea atentamente el manual antes de utilizar el ventilador de cuello Orange 
Care.
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 Instalación y funcionamiento
 Mantenimiento y limpieza
 Solución de problemasEspecificaciones técnicas

Vista general del producto:

 El ventilador de cuello Orange Care es un dispositivo portátil de 
refrigeración diseñado para proporcionar comodidad personal 
enfriando el área del cuello. Utiliza tecnología avanzada para 
mantenerle fresco y cómodo en ambientes cálidos

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

1. Diseño ligero y portátil
2. Velocidades de ventilador ajustables
3. Recargable mediante USB
4. Banda para el cuello suave y cómoda
5. Larga duración de la batería
6. Funcionamiento silencioso



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

 y siga todas las instrucciones de este manual.
 Lea Mantenga el ventilador alejado del agua y otros líquidos para evitar descargas eléctricas.
 Utilice el producto solo según lo previsto, no lo modifique ni lo desmonte.
 Mantenga el producto fuera del alcance de niños y mascotas.

No utilice el producto mientras duerme o en espacios cerrados

INSTALACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

Cargar el ventilador de cuello:

Conecte el cable USB incluido al puerto de carga del ventilador.

Conecte el otro extremo a una fuente de alimentación USB
 (ordenador, batería externa o adaptador de pared)

El indicador LED se encenderá para mostrar que se está cargando. 
Se apagará cuando la carga esté completa



INSTALACIÓN Y FUNCIONAMIENTO
Encender:

Mantenga presionado el botón de encendido durante 

unos segundos para encender el ventilador.

El dispositivo funcionará con la velocidad predeterminada del ventilador

Ajustar la velocidad del ventilador:

 Presione brevemente el botón de encendido para alternar entre los niveles de velocidad (baja, 
media, alta).

 Seleccione la velocidad deseada observando el indicador LED.

. 

Uso del ventilador de cuello:

 Coloque el ventilador alrededor del cuello con los módulos 

de refrigeración a ambos lados.

 Ajuste la banda para un ajuste cómodo.

.



MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

 Asegúrese de desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier mantenimiento.
 Limpie la superficie con un paño húmedo y limpio.
 No sumerja el ventilador en agua ni lo exponga a humedad excesiva.
 Guárdelo en un lugar fresco y seco cuando no lo use.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

 Fuente de alimentación: batería de litio recargable por USB
 Duración de la batería: hasta 6 horas (según velocidad)
 Tiempo de carga: aprox. 2-3 horas
 Velocidades: baja, media, alta
 Dimensiones: (L x A x H) [especificar dimensiones]
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Grazie per l'acquisto del ventilatore da collo Orange Care.
Questo manuale utente ti aiuterà a utilizzare e mantenere il tuo prodotto in
modo efficace.
Leggi attentamente il manuale prima di utilizzare il ventilatore da collo 
Orange Care.Lea atentamente el manual antes de utilizar el ventilador de 
cuello Orange Care.
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 Panoramica del prodotto

 Istruzioni di sicurezza

 Installazione e funzionamento

 Manutenzione e pulizia

 Risoluzione dei problemi

 Specifiche tecniche

Panoramica del prodotto:

 Il ventilatore da collo Orange Care è un dispositivo portatile di 

raffreddamento progettato per fornire comfort personale 

rinfrescando la zona del collo. Utilizza tecnologia avanzata per 

mantenerti fresco e comodo in ambienti caldi.



CARATTERISTICHE PRINCIPALI

1. Design leggero e portatile

2. Velocità della ventola regolabili

3. Ricaricabile tramite USB

4. Fascia per il collo morbida e comoda

5. Lunga durata della batteria

6. Funzionamento silenzioso

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

 Seguire tutte le istruzioni di questo manuale.

 Tenere il ventilatore lontano da acqua e altri liquidi per evitare 

scosse elettriche.

 Utilizzare il prodotto solo come previsto, non modificarlo o 

smontarlo.

 Tenere il prodotto fuori dalla portata di bambini e animali 

domestici.

 Non utilizzare il prodotto durante il sonno o in spazi chiusi.



INSTALACIÓN Y FUNCIONAMIENTO

Collegare il cavo USB incluso alla porta 

di ricarica del ventilatore.

Collegare l’altro estremo a una fonte di alimentazione USB 

(computer, batteria esterna o adattatore da parete).

L’indicatore LED si accenderà per mostrare che la ricarica è in 

corso.

Si spegnerà quando la carica sarà completa.



INSTALACIÓN Y FUNCIONAMIENTO
Accensione:
Tenere premuto il pulsante di accensione per alcuni 
secondi per accendere il ventilatore.
Il dispositivo funzionerà alla velocità predefinita 
della ventola.

Regolare la velocità della ventola:

 Premere brevemente il pulsante di accensione per alternare tra i livelli di velocità 

(bassa, media, alta).

 Selezionare la velocità desiderata osservando l’indicatore LED.

Utilizzo del ventilatore da collo:

 Posizionare il ventilatore intorno al collo con i moduli di raffreddamento su entrambi i lati.

 Regolare la fascia per un adattamento comodo.

.



MANUTENZIONE E PULIZIA

 Assicurarsi di scollegare il dispositivo prima di eseguire 

qualsiasi manutenzione.

 Pulire la superficie con un panno umido e pulito.

 Non immergere il ventilatore in acqua o esporlo a umidità 

eccessiva.

 Conservarlo in un luogo fresco e asciutto quando non in uso.

SPECIFICHE TECNICHE

 Alimentazione: batteria agli ioni di litio ricaricabile tramite USB

 Durata della batteria: fino a 6 ore (a seconda della velocità)

 Tempo di ricarica: circa 2-3 ore

 Velocità: bassa, media, alta

 Dimensioni: (L x P x A) [specificare dimensioni]
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